

驰援武汉期间，南通白衣天使与患者有着一份美好的约定，如今，援鄂归来1个多月终于圆梦——

# 她如约为患者奶奶送上一首歌

距离援鄂归来已经过去了1个多月了，市一院的首批援鄂队员们经过短暂的休整后又陆续回到了他们的工作岗位上。几天前，该院的首批援鄂队员、急诊抢救室护士王丽突然接到一条微信好友添加请求。通过申请后，正当王丽疑惑之际，对方发来一条长长的致谢语。

原来，添加好友的是王丽在武汉市江夏区第一人民医院30病区护理的其中一位患者的儿子。这位患者是一个80多岁的老奶奶，姓熊，因为平时心脏不好，在刚刚确诊为新冠肺炎时，老人说什么也不愿意进行输液治疗，害怕增加心脏负担。在了解到事情的原委后，王丽耐心地与熊奶奶沟通，并将奶奶的情况与南通市第一批援鄂医疗队队长陈金亮详细汇报，最终制定了个性化的治疗与护理方案。

队员们的悉心关照让熊奶奶感受到了亲人的温暖，此后，她积极配合治疗，病情也渐渐好转。每天下午输完液，奶奶就打开小收音机，随着音乐哼唱着小曲儿，老人家乐观开朗的态度除了感染着病房中的每一个人，也打动着援鄂队员们的心。“奶奶带着乡音的小曲儿舒缓了我们的工作压力，如一袭春风拂去了浑身的疲惫。”王丽回忆道。

作为我市首批驰援武汉的护士，王丽的工作任务非常繁重，每天病房里留下的是她匆匆的步履，但她也时常利用这短短几分钟和奶奶逗趣：“奶奶，今天有没有乖乖听话啊？”“奶奶，您和爷爷的爱情真让人羡慕呢！”“奶奶，您唱的歌真好听！”……在得知王丽也喜欢唱歌时，熊奶奶几次邀请她到病房一起唱支歌，她虽然嘴上答应，但繁杂的工作却让她一直抽不出时间。

春暖花开，阴霾逐渐散去，随着疫情好转，病房的患者都陆陆续续出院了，护士们脚步也渐渐慢了下来。在驰援任务即将结束前的一个下午，王丽上班时想去病房看看奶奶，完成她们一起唱歌的约定，却发现奶奶已经在当天上午出院了。“我不遗憾，因为我最希望看到和听到的就是奶奶出院的消息。”王

丽说。

驰援任务结束后，王丽回到家乡。她一直没有忘记奶奶，也不曾放下二人的约定，趁着在金岛生态园集中康养的时间，她专门给奶奶录制了一段唱歌视频，尽管她并不知道这个视频奶奶会不会有机会看到。在视频中，她动情地说：“奶奶您好！我是王丽。不知道您还记得我吗？虽然脱下防护服，您可能不认识我的样子，但是我心里一直记着和您的约定，要和您一起唱一首歌。”于是，她对着镜头，动情地唱了一首《祝你平安》，祝愿奶奶和家人永远平平安安的。

而出院后的熊奶奶也一直惦记着那位对自己关爱有加的“90后”美小护王丽，但由于年岁已高，她和老伴都不会用微信，就让儿子通过武汉当地的护士联系王丽，几经辗转，这才如愿加上了微信。老人的儿子告诉王丽，母亲如今已经康复，不久前，在武汉大学第一附属医院的各项复查指标都很不错，复查核酸检测也呈阴性。听到这个好消息，王丽十分开心，她第一时间通过老人儿子的微信发送了自己的唱歌视频，告诉奶奶自己没有爽约。

在微信中，熊奶奶的儿子也向王丽表达了全家人的诚挚感谢，疫情期间，他们不能来医院看望老母亲，而在院陪护的老父亲又时刻面临感染的风险，作为子女，他们备受煎熬。如今，熊奶奶终于痊愈，全家人都把王丽当成救命恩人，希望有机会当面感谢她。面对家属的致谢，王丽表示，这些只是自己的分内之事，患者的健康平安就是医护人员最大的心愿。

一次爱与责任的坚守，一个患者与白衣天使的约定，一声真挚而恳切的感谢，一句温暖而动人的祝福。阳春四月，花红柳绿，所有的风雨都将过去，所有温暖都会如期来临。“欢迎你们来南通玩，我可以带奶奶坐船游濠河哦！”“你们是恩人，疫情过后，请你们到武汉来玩，这也是缘分，有时间到江苏，我一定来看你们，谢谢你们！”如今，王丽和熊奶奶的儿子又定下了新的美好约定。

本报记者冯启榕

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## “益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动进行中

如果为中国体育彩票设计一个吉祥物，你觉得什么形象更能代言体彩？“益起来 绘精彩”，中国体育彩票正面向全国征集体彩吉祥物，欢迎有创意的你来参与。

本次体彩吉祥物征集时间为即日起至2020年5月28日下午17:00，无论是专业设计机构、专业设计人员，还是广大购彩者和热心民众，都可以参与本次征集活动，为体彩吉祥物的诞生贡献智慧和力量。征集活动期间，参与者可访问中国体彩网或站酷网活动页面，查询详细活动说明及上传作品。

体彩吉祥物设计作品的评判标准将依照品牌性、创意性、可塑性、亲和力四个原则进行。品牌性需要遵循公益、公信、健

康、乐观、进取的体彩品牌形象；创意性要求作品独特、新颖、美观、大方，富有创造力且易于识别；可塑性要求吉祥物设计可延展成不同的表情、姿势和动作，让吉祥物拥有“生命”；亲和力方面希望与公众拉近距离，得到不同受众群体的普遍认同。专家评审团最终将评选出41件入围作品，包括30件甄选作品、10件优秀作品和1件冠军作品。冠军作品将于2020年8月底产生，冠军作品将获得税前8万元的奖金，其他入围作品也将获得相应的奖金。

“益起来 绘精彩”，中国体育彩票期待富有创造力的你，设计出有个性、吸引人，集公益性、艺术性、创新性于一身的体彩吉祥物形象。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

**南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位**  
**牵手特点**  
牵手是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队  
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、教师、私企老板、蓝领等众多白领、成功人士可供您挑选  
★南通人在上海南京北京苏州外地工作的大型老牌婚恋机构  
红娘团队官方热线:18151332168

**鸿运婚介**诚实守信无婚托媒介  
用婚托缺德，骗钱财害己  
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。  
**不满意，不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚85292569 QQ:1252832854  
热线13962983156 15851252008

**一生缘征婚交友**  
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877  
男 32岁 1.78 未婚 本科 自营公司 有婚房 车 随和  
男 53岁 1.73 离婚 公务员 有车房 素质高  
男 56岁 1.78 离婚 公务员 有车房 随和  
女 30岁 1.62 未婚 事业单位 有车房 肤白  
女 36岁 1.65 离婚 自己开店 有车房 漂亮  
女 35岁 1.66 离婚 自营公司 有车房 秀气 肤白  
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

**《江海晚报》分类广告**  
——花钱少、效果好、为您带来无限商机  
广告投放热线:85118889

补运

**满意**  
公司成立21年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

**大众搬家** 居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

**顺喜搬家**  
专业团队、诚信、务实、价优  
13773650825 华联北

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

**补运中心**  
祖救家起名风水改名 知识产权专利依据相关  
易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明  
诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建  
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬  
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄  
微信 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号海门秀山路88号...

## 白衣执甲 不辱使命 援鄂医疗队员分享战“疫”故事

晚报讯 “无疆大爱援荆楚，至德仁心却死神。人们喜欢把我们叫作逆行者。其实，救死扶伤、医者仁心、甘于奉献、大爱无疆，是我们的职责。”昨晚，南通援鄂医疗队员先进事迹宣讲报告会在市卫健委举行。

在当天的宣讲活动中，南通市第一人民医院党委书记仲崇俊、南通大学附属医院呼吸内科主任冯健、南通市第六人民医院院长黄利民3名医疗队员动情地讲述了他们的战疫故事，分享他们的战疫经验和战疫初心。市直各医疗单位班子成员、卫健委机关中层以上干部百余人参加了活动。

庚子年初，新冠肺炎疫情来势汹汹。我市医疗卫生系统干部职工积极响应党中央的号召，闻令而动、挺身而出、勇担重任。派出了南通援鄂医疗队138名队员白衣执甲、向疫而行，他们团结一心、众志成城，同时间赛跑、与病魔较量，先后在武汉体育馆方舱医院、黄石市中医医院、武汉市肺科医院等湖北

多家定点医院救治护理新冠肺炎患者，为湖北保卫战、武汉保卫战、黄石保卫战贡献了南通医者力量，充分展现了南通医护人员精湛的技术和良好的精神风貌。

报告会上，3名队员们用朴实生动的语言，为大家深情讲述了援助中的感人事迹，生动再现了疫情发生后，全国各地医护人员、防疫人员以及社会各界不怕危险、不怕牺牲、冲锋在一线，筑起坚强堡垒的英勇历程，充分展现了南通援鄂医疗队队员们迎难而上、舍己救人、救死扶伤、无私奉献的崇高精神，字字句句感人肺腑、动人心弦、催人奋进。

“在这场没有硝烟的疫情阻击战中，南通援鄂医疗队的全体队员，用无私大爱、仁心仁术扶危渡厄，守护了健康，捍卫了生命，实现了‘打胜仗、零感染’的目标，出色地完成了救治生命、防控疫情的使命，向党和人民交上了一份满意的答卷。”市卫健委党组书记，机关党委书记杨国泉主持并讲话。记者李波



## 最美瞬间

近日，海安市援鄂11名“天使”，脱下防护服，摘下口罩，来到“抗疫公益摄影志愿者服务队”提供的影楼，当地摄影志愿者用手中的镜头为援鄂英雄和家人拍出精美的“全家福”，留下“最美”瞬间和美好的回忆。 向中林